

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся



Нелегко сейчас приходится домостроителям — с сибирскими морозами не шутя! И все-таки работа не останавливается.

Растет первый 100-квартирный дом в 5 микрорайоне (снимок справа). Полным ходом идут работы в бригаде коммунистического труда И Ступишина (СМУ-1). В числе лучших сварщиков Николай Шкляев (снимок сверху слева), ветеран бригады. Сейчас Николай еще и учится на 2-м курсе техникума.

Фото А. ЕЛФИМОВА.



НА ЖИЛЬЕ

Кварталы уходят на юго-запад, а вместе с ними идут электромонтажники. Много дел у них на каждом доме.

И сейчас бригады Сиб-электромонтажа ведут работы в 94 квартале. Идет закладка кабеля через перекрытия на 27-м доме. Скоро электромонтажники переместятся на

20, 23 и 24 дома.

Три бригады электромонтажников трудятся в жилищном строительстве Ангарска, из них две бригады коммунистического труда, руководимые тт. Лазаревой и Чекалыным.

Весь участок № 1 план 1964 года выполнил на 130 процентов. И в седьмом году семилетки электромонтажники не подкачают.

ЗАКАЗОВ МНОГО

Работа мастерских изготовления металлоконструкций целиком зависит от заказчиков. На первый квартал мастерские ангарского монтажного управления треста Дальстальконструкция обеспечены заказами. Одному только нефтеперерабатывающему заводу надо поставить 26 резервуаров. Кроме того, нужно изготовить закладные детали для гидрозавода Шелиховского комбината, дрожжевого завода, жиркомбината. Филнал мастерских в

Усолье выполняет для новостроек города конструкции.

В мастерских не ослабевает трудовой подъем. Коллектив старается работать без рынков, штурмовщины, не считаясь с наступившим сильным похолоданием.

Итоги прошлого года вселяют уверенность, что в седьмом году семилетки будет одержана новая производственная победа. Заготовители, начиная с 1 декабря, работают в счет 1965 года.

Советские люди в прошлом году сделали еще один крупный шаг в осуществлении грандиозных предначертаний Программы КПСС. Большой вклад в создание материально-технической базы коммунизма вносят ангарчане. Успешно поработала промышленность Ангарска. В городе нет ни одного предприятия, не выполнившего годовую производственную программу. А многие коллективы, начиная с ноября—декабря, стали работать в счет седьмого года семилетки.

За прошедший год значительно возрос объем промышленной продукции. Непрерывно наращиваются производственные мощности предприятия нефтяников.

Справился с годовым заданием мощный отряд ангарских строительных и монтажных организаций.

Заметно повысился уровень организаторской работы на предприятиях нефтяников, электрометаллическом, цементном заводах, заводах ЖБИ-4, ЖБИ-2, ЖБИ-3, мебельной фабрики и других.

Уверенно вступили в новый, 1965 год труженники Ангарска. Последний год семилетки для них будет годом новых побед и свершений, дальнейшим увеличением выпуска промышленной продукции, в том числе и товаров широкого потребления.

Справиться с всевозрастающим объемом продукции можно лишь при условии ритмичной работы предприятий. С первого же дня, недели, месяца поступающие с мест вести говорят о том, что коллективы многих предприятий уверенно вступили в новый хозяйственный год и взяли необходимый разбег.

Особенную важность представляет ритмичная работа для строителей и монтажников. Слишком свежи еще в памяти срывы гра-

финов на многих объектах нефтяники. А взять домостроителей. Уж у кого-кого, а у них меньше всего помех. Им не приходится ждать оборудование из далеких городов страны. Но строители сдают дома обычно в конце квартала или в праздники.

В борьбе за выполнение плана важную роль играет разумное расходование всех материальных ресурсов, экономное расходование материалов. Надо объявить решительную борьбу со всякой расточительностью, бесхозяйственностью.

Сейчас по всей стране подхватывается патриотическая инициатива московских и ленинградских предприятий, которые взяли на себя обязательство за три-четыре года достигнуть уровня лучших мировых стандартов по важнейшим видам изготавливаемой продукции.

Имеют полную возможность поддерживать ценную инициативу и коллективы ангарских предприятий. Нет сомнения в том, что в обсуждении в коллективах предприятий социалистических обязательств найдет свое отражение и инициатива москвичей и ленинградцев.

В эти дни на предприятиях начинают применяться планы организационно-технических мероприятий. Нет необходимости подчеркивать значение их для технического прогресса, для правильной организации производства. Продуманные планы оргтемерприятий, подкрепленные практическими делами, обеспечат предприятию выполнение производственных заданий.

Идет вторая трудовая неделя нового года. Долг каждого коллектива не терять ни одной минуты рабочего времени, использовать ее с полной отдачей. Самому короткому рабочему дню — самую высокую производительность труда!

Совещание в Каире

КАИР. Здесь в помещении Лиги арабских стран открылось совещание премьер-министров арабских государств. Повестка дня включает 14 вопросов, в том числе вопросы, касающиеся создания объединенной арабской армии, осуществления арабских проектов по использованию вод реки

Иордан и другие. Параллельно заседает совет обороны арабских стран, который подробно рассматривает военные вопросы повестки дня.

БОГОТА. ПОЛИЦЕЙСКИЙ НАЛЕТ

Политция совершила налет на помещение руководства Коммунистической партии Колумбии, конфисковала очередной тираж органа компартии — газеты «Вос Пролетария» и арестовала секретаря исполкома ЦК партии Альваро Васкеса и первого секретаря Союза коммунистической молодежи страны Мануэля Селеду Варгаса.

Однако под давлением общественности арестованные были вскоре освобождены.

ГРАНАТЫ ПРОТИВ ДЕМОНСТРАНТОВ

НЬЮ-ЙОРК. Около 1.500 рабочих и студентов направились вчера на национальное кладбище города Панама, чтобы почтить память патриотов, павших ровно год назад, во время расстрела американскими войсками в зоне Панамского канала мирной демонстрации трудящихся. Как сообщает агентство АР, национальная гвардия разогнала демонстрантов, пушив в ход гранаты со слезоточивым газом.

ГИБЕЛЬ ДАТСКОГО СУДНА

ХЕЛЬСИНКИ. В районе Порккала (южное побережье Финляндии) получило течь и затонуло датское судно — рыболовный траулер «Гурли». В результате катастрофы погибли пять человек.

ПОБЕДА ПЕРУАНСКИХ НЕФТЯНИКОВ

ЛИМА. В результате стойкости и единства действий перуанские нефтяники добились от американской компании «Интернейшнл петролеум компания» увеличения заработной платы.

ОБМЕН ПАРТБИЛЕТОВ

РИМ. В Италии продолжается ежегодная перерегистрация членов коммунистической партии и обмен партийных билетов. Газета «Униста» сообщает, что к первым числам января (62,7 процента от числа НКП в 1964 году) получили партбилеты образа 1965 года, из них 39 тысяч человек впервые стали коммунистами.

В БРАЗИЛИИ

РИО-де-ЖАНЕЙРО. Свыше 2 тысяч металлургов города Сан-Паулу объявили забастовку. Они требуют прибавки к жалованью.

Ширится борьба и сельского пролетариата. Как сообщает газета «Журнал до Комерсио», в штате Пернамбуку уже несколько дней продолжается сильная забастовка 5 тысяч рабочих плантации «Кашанга».

БЕГСТВО УЧЕНЫХ

РИО-де-ЖАНЕЙРО. Более 30 видных ученых Бразилии покинули страну после государственного переворота, совершенного в апреле прошлого года.

Порт назначения — Гавана

ПАРИЖ. Два французских локомотива и несколько грузовых автомобилей отгружены в Гаврском порту на судно, отправляющееся в Гавану. В течение января—апреля на Кубу будет поставлено еще двадцать локомотивов.



ВЕЧЕРНИЙ университет марксизма - ленинизма при Ангарском ГК КПСС является кузницей лекторских и пропагандистских кадров в городе.

В 1965 году Ангарский ВУМЛ подготовил и выпустил 123 пропагандиста. Они получат в вечернем университете хорошую подготовку. Начиная со второго полугодия, для них будут прочитаны лекции и проведены семинарские занятия по методике пропагандистской работы на экономическом, историческом факультетах и факультете международных отношений.

К работе привлечены опытные преподаватели. Они помогут слушателям приобрести необходимые теоретические знания, проработать практику в кружках политпросвещения.

В числе других в университете работают факультеты философии и журналистики. Первый ставит целью помочь слушателям в политическом самообразовании, второй — готовить рабочих корреспондентов, редакторов и членов редколлегии стениных газет. Многие слушатели факультета журналистики после окончания университета включаются в общественную работу, 18 слушателей и выпускников этого факультета являются членами общественной приемной редакции, 25 человек — инспекторами общественной приемной.

Большое значение в получении теоретических знаний имеет качество читаемых лекций и проводимых семинарских занятий. В нынешнем году в университете работает 29 преподавателей. В большинстве своем это опытные, квалифицированные лекторы. Все они добросовестно относятся к своим обязанностям, прислушиваются к мнению аудитории, вовремя стараются исправить недочеты в работе. Лекции и семинарские занятия проводятся ими на должном идейном и научном уровне.

НОВАЯ РАБОТА университета есть и недостатки. Они вызваны прежде всего трудностью подбора преподавательских кадров. Так, очень плохо обстоят у нас дела на философском факультете. Этот факультет испытывает острую нужду в преподавателях.

Немаловажную роль в учебном процессе играет и отношение к занятиям самих слушателей и контроль за их учебной со стороны парторганизаций. Здесь не все благополучно, особенно когда вопрос касается контроля. Убедительно свидетельствуют об этом цифры: на 1 октября 1964 года университет насчитывал 699 чело-

век. В новом учебном году приятно на первый курс 472 человека, на второй — 227.

К 1 января 1965 года данные несколько изменились. На первом курсе — 422 человека, на втором — 189. И так, за полгода отсеялось 88 человек. Из них по уважительной причине 51.

А 37 человек не посещают занятия неизвестно почему. В этом

добрая половина этих людей, действуя в унисон с парторганами, ни разу не появлялась на занятиях.

Так было с тт. Оболюхиной, Соловниковой, Борщовой, Гилиным (ТЭЦ), Немышевым, Малышевым, Визимовым (ТЭЦ НПЗ), Берсеевым, Казюковым, Саеком (КВОНТ), у которых сяд хватило только на месяц.

розовые. Учителей же начальных классов, пионервожатых в ВУМЛЕ почти не встретишь. А ведь им-то в большей степени необходимо заниматься самообразованием. Думается, что парторги школ обратят внимание на этот факт и, подбирая слушателей в ВУМЛ на новый учебный год, сделают упор именно на учителей начальных классов.

Только вниманием партийных

ских знаний. Так, категорически отказался посещать занятия Осипов Г. П., зам. директора электромеханического завода, объясняя это недостатком времени. Такой подход к делу, конечно, несерьезен и не отвечает требованиям, предъявляемым к руководителем.

Тов. Осипову и всем другим, кому не хватало мужества, начав дело, довести его до конца, нужно брать пример с тех слушателей университета, у которых, несмотря на занятость на работе, хватает времени и сил заниматься на нескольких факультетах. А таких людей у нас тоже немало. Закончив один факультет, они поступают на другой, а некоторые учатся сразу на двух факультетах. Это тт. Кот В. С., Урванцева Г. М., Усольцев С. М., Акишанкова Н. А., Мозалевский Л. Г. и другие.

Впереди еще полгода учебы, экзамены. С какими успехами придет к ним наша слушателя, как она закончат учебный год, будет во многом зависеть от контроля со стороны парткомов и партийных организаций. А парторганизациям это должно быть безразлично, ибо в ВУМЛЕ куются для них пропагандистские и лекторские кадры.

Л. БОЛДЫРЕВА,

директор вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС.

КУЗНИЦА КАДРОВ ПРОПАГАНДИСТСКИХ

винны многие парторганизации. Так, из трех человек, направленных на учебу в ВУМЛ Майским лечебным, ни один не появился на занятиях; из 16 с ТЭЦ (парторг Попов) не посещают 7; из 9 с завода КВОНТ 5 не посещают (парторг Журавков).

Очень плохо посещают занятия учителя школ № 17 (парторг Година), № 6 (парторг Хадалаева), № 28 (парторг Чернышева), № 30 (парторг Зубакина), № 25 (парторг Коняева). За полгода учебы парторги названных организаций ни разу не побеспокоились о том, как учатся направленные ими на учебу люди. А

но есть в городе парторганизации, где политическое самообразование стоит на должном уровне. Среди них мехколлонна № 30, политехникум, музшкола, ОКБА, горлеобъединение. Хорошо посещают занятия учителя школ № 21, 12, 33, 32. О первых трех школах нужно сказать особо: расположены они далеко от центра города, работники их находятся, конечно, в более трудных условиях, чем учителя других школ, а тяга к самообразованию сильнее. Секрет в том, что партийные организации по-настоящему заботятся, чтобы их слушатели учились.

Нужно отметить еще такой факт: учатся в ВУМЛЕ в основном учителя старших классов, то есть люди, имеющие высшее об-

разование. Учителей же начальных классов, пионервожатых в ВУМЛЕ почти не встретишь. А ведь им-то в большей степени необходимо заниматься самообразованием. Думается, что парторги школ обратят внимание на этот факт и, подбирая слушателей в ВУМЛ на новый учебный год, сделают упор именно на учителей начальных классов.

Только вниманием партийных и хозяйственных руководителей к людям, стремлением их самих к росту объясняются успехи в учебе слушателей университета. Факты говорят о том, что там, где учатся сами руководители, хорошо посещают занятия и успевают в учебе и их подчиненные. А таких руководителей у нас немало. Это Шелудяков Иван Георгиевич, директор Ангарских тепловых сетей, Медведов Григорий Максимович, директор сетевого района, Антипин Михаил Кондратьевич, зам. парторга Союзтеплостроя, Торотов Иван Ефимович, парторг мехколлонны № 30.

Некоторые из руководителей предприятий недооценивают роль повышения своих политиче-

ЛЕТОПИСЬ БУДЕТ

На статью «Оставьте на память историю» отвечает начальник комсомольского штаба ударной комсомольской стройки **ИННОКЕНТИЙ БЕРТУЛЛО**.

Действительно, труд коллектива строителей и монтажников, сооружающих нефтеперерабатывающий гигант на Ангаре, достоин того, чтобы о нем осталась память.

Комсомольский штаб стройки еще в 1964 году начал создавать такую летопись силами комсомольского актива, членов штаба, прожектористов бригад.

Однако мы столкнулись с явлением, заставившем нас подойти к решению задачи по-иному. Оказалось, что непосредственные

участники строительства — рабочие и инженеры, строители и монтажники — за производственными делами не всегда могли рассмотреть и прочувствовать пафос грандиозной стройки.

Это и привело к мысли привлечь к созданию летописи более объективного наблюдателя, который, оказывая посильную помощь в строительстве НПЗ, в то же время на основании личных контактов с передовыми рабочими и инженерами по достоинству мог оценить величие совершаемого трудового подвига.

В декабре школьный сектор ГК ВЛКСМ (зав. сектором А. Чуркина) по просьбе штаба собрал городской школьный комсомольский актив, в

работе которого приняло участие свыше 350 человек.

Конференция приняла решение поручить каждой школе в порядке эстафеты по заданию штаба установить связь с передовыми людьми коллектива строителей и монтажников, ветеранами строительства НПЗ, коллективами комсомольско-молодежных бригад. В результате личных встреч и бесед на производстве и в школах каждая школьная комсомольская организация будет вести летопись строительства НПЗ.

Мы надеемся, что комсомольский актив школ с огоньком возьмется за порученное ему дело и создаст историю ударной стройки

Подшипники-великаны



МОСКВА. На первом Государственном подшипниковом заводе изготавливают самые различные подшипники. Подшипники-гиганты весом до 4-х тонн предназначены для железнодорожного транспорта, блюмингов, прокатных станов.

Для повышения качества крупногабаритных подшипников на заводе смонтирован специальный станок, при помощи которого проверяется точность их изготовления. Такое приспособление впервые применяется в шарикоподшипниковой промышленности.

На снимке: бригадир бригады коммунистического труда М. И. Назаров проверяет подшипник на новом станке.

Фото В. Хухлаева.

Фотохроника ТАСС

ОСТРОВ СМЕРТИ

ОСТРОВ смерти... Это зловещее название уже давно укрепилось за Сан-Томе — небольшим клочком суши, расположенным у африканского побережья, вблизи Камеруна. Здесь за тройной охраной — штыками салазаровских солдат, непроходимыми чащобами малярийных тропических лесов и хищными акулами океаном — прячется от всего мира концентрационный лагерь Байя-дос-Тигрес. Условия содержания в нем — самые тяжелые даже по нормам португальских интервизиторов. Помещения, в которых содержатся заключенные, настолько малы, что не приходится даже думать о том, чтобы лечь в них. Вентиляция отсутствует, пища — вода и кукурузная лепешка — полагается далеко не каждый день. По признанию руководителя португальского департамента «по делам туземцев», на острове Сан-Томе «ссылают только политических преступников», причем «самых опасных, зараженных вредными политическими иде-

ями и Кляниды, а нередко и самой Португалии — все те, кто вступает на путь борьбы с фашистами и колонизаторами из Лиссабона. С каждым годом их становится все больше и больше.

Мрачные стены Байя-дос-Тигрес уже не могут вместить всех жертв. Тогда власти Сан-Томе используют узников в качестве рабочих на плантациях какао. Распорядок дня здесь мало чем отличается от тюремного.

Не в лучшем положении оказываются и те, кто поверит в посулы агентов по найму рабочей силы и приезжает на остров. Срок действия контракта — 3 года. 3 года тяжелого труда, унижений и обид. Жалких заработанных грошей не хватает даже на самое скудное питание. Из этих денег рабочий должен также уплатить налоги. Как правило, он не в состоянии делать этого, и колониальная администрация забирает причитающийся африканцам заработок в счет погашения налогов. Любое неповиновение влечет жестокие пытки.

Излюбленное орудие пытки со-

временных португальских варваров — пальматория. Это деревянная лопатка с углублениями на поверхности: при ударе кожа человека тягивается в углубления. Избитые пальматорией часто не в состоянии работать многие дни. Другое «изобретение» португальских «цивилизаторов» — кавальмари, или иначе плетка-шестистиховка из кожи носорога. Ее удары вызывают внутреннее кровоизлияние. Многие африканцы, не выдержав подобных наказаний, умирают.

Есть еще группа населения Сан-Томе, обреченная гвалзаровцами на мучительную смерть от голода и болезней. Это — коренные жители острова. Их 32 тысячи — в 25 раз больше, чем португальцев в Сан-Томе. Но им принадлежат не более 7 процентов земли острова. Большую часть времени местные жители должны трудиться на европейских за мизерную плату. Бельва плантаторы заставляют работать на себя детей моложе 8 лет, оплачивают труд взрослых по таксе, официально установленной для детей, взимают штрафы под всякими предлогами.

Но «остров смерти» не смирился. Начиная с 1953 года, когда знаменитое восстание Бато-Па потрясло устои португальской колониальной машины, народ Сан-Томе борется за свою свободу.

С. КУЛИК

(ТАСС).

ПИСЬМО ИЗ БОЛГАРИИ

«МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ С ПРОСЬБОЙ: поздравьте от имени нашей «Ангарской комсомольской бригады», строящей металлургический комбинат в Кремиковцах, комсомольцев и молодежь электромеханического завода с Новым годом.

Так начиналось письмо членов бригады Ивана Реплянского, адресованное на ангарское городское радио.

К сожалению, письмо пришло в Ангарск уже после Нового года. Ведь ему пришлось проделать большой путь.

Поэтому мы решили сообщить о нем через газету.

«Наша бригада одна из многих, строящих гигант болгарской металлургии в Кремиковцах, — пишут болгарские друзья. — Мы носим почетное имя «Ангарская комсомольская бригада», которое нам присвоили в честь дружбы с комсомольцами и молодежью электромеханического завода, изготавливающей хорошее и качественное оборудование для нашего комбината.

У нас с ними завязалась большая и сердечная дружба. В мае 1965 года мы принимали у себя в Болгарии посланцев электромеханического. Встречи эти еще больше укрепили наши отношения.

Большой привет мы передаем председателю клуба интернациональной дружбы Борису Трунцеву, бригадире цеха № 4 Галине Сумароковой, директору завода В. И. Калмыкову и многим другим.

Мы от всего сердца поздравляем коллектив завода с Новым годом и желаем ему отличных успехов. Пусть наша дружба крепнет и процветает!

По поручению коллектива «Ангарской комсомольской бригады» Иван Реплянский.

Электромонтажный район, Кремиковцы, БОЛГАРИЯ.

В актовом зале строителей состоялась публичная лекция: «Жизнь и творчество Чарльза Чаплина». Ее прочел искусствовед Андрей Эрнстром.

Лекция сопровождалась фрагментами из чаплиновских фильмов.

ХРОНИКА

Более двадцати новогодних представлений в дни школьных каникул прошло в актовом зале строителей. Дед мороз, очаровательная снегурочка, вводили ребят в сказочный мир.

А во Дворце культуры нефтяников за дни зимних каникул было двадцать семь таких же сказочных представлений.

С новогодним концертом в Тельму на днях выезжали участники художественной самодеятельности Дворца культуры нефтяников. Артисты Народного театра показывали сценки из своих спектаклей. Хореографический коллектив и певчий вокальный ансамбль «Весна» привезли жителям Тельмы почти всю свою новогоднюю программу.

НАШ КИНОЗАЛ

ЕЖЕГОДНО во многих крупнейших городах мира проводятся международные кинофестивали. Их цель — определить лучшие фильмы, созданные кинематографией за последний год. На фестивалях соревнуются кинорежиссеры и сценаристы самых различных творческих школ и направлений. Фильмы, завоевавшие на них наибольшее признание, скоро становятся достоянием кинозрителей мира. Но часть этих кинопроизведений через некоторое время все-таки сходит с экранов, отжив свой век.

И все-таки в мировой кинематографии есть фильмы, проложившие себе дорогу в бессмертие.

Впервые определив двенадцать «лучших фильмов всех времен» предположил Бельгийский синдикат во время Всесоюзной выставки в Брюсселе в 1958 году. В этом опросе участвовало 117 виднейших историков кино и кинозвезд. Определение проводилось путем тайного голосования. Фильм, занявший первое место, получил 100 голосов.

Им оказался «БРОНЕНОСЕЦ ПОТЕМКИН» советского кинорежиссера Сергея Эйзенштейна.

За ним следовала «Золотая лихорадка» Чарльза Чаплина (США, 1925 г.). «Похищение велосипедов» Витторио де Сика (Италия, 1948 г.). «Страсти Жанны д'Арк» Карла Дрейера (Франция, 1928 г.), «Великая иллюзия» Жана Ренуара (Франция, 1937 г.), «Ал-

ность» Эрика фон Штрогейма (США, 1923 г.), «Нетерпимость» Д. Гриффита (США, 1916 г.), «Мать» Всеволода Пудовкина (СССР, 1926 г.), «Гражданин Кейн» Орсона Уэллеса (США, 1941 г.), «Земля» Александра Довженко (СССР, 1930 г.), «Последний человек» Ф. Мурнау (Германия, 1924 г.) и «Кабинет доктора Калигари» Р. Вие (Германия, 1919 г.).

почта» режиссеров Г. Уотт и Б. Райт (1936 г.), «Турксиб» (1929 г.) советского кинорежиссера В. Турина.

В дюжину лучших вошли фильмы «Берлин — симфония большого города» (В. Руттман, 1927 г.), «Человек с киноаппаратом» (Дзига Вертов, 1928 г.) и другие.

Таким образом, в число двадцати четырех лучших художественных и докумен-

ЛУЧШИЕ ФИЛЬМЫ МИРА

В прошлом году в рамках международного фестиваля короткометражных и документальных фильмов в Мангейме (ФРГ) была проведена международная неделя кино.

Самым интересным событием на этой неделе фильмов было опубликование результатов анкеты-референдума, проведенного среди историков кино, критиков и мастеров документального кино из 24 стран.

Этот референдум был своеобразным продолжением опроса историков и кинокритиков разных стран, проведенного в Брюсселе в 1958 году. Только в Мангейме надо было определить уже двенадцать «лучших документальных фильмов всех времен».

Список открыл фильм режиссера Роберта Флаэрти «Нанук Севера», созданный в 1920 году. За ним следовали «Ночная

атры, отдохнуть в кафе, позаниматься в спортивных павильонах, по и посетить выставки изобразительного искусства, познакомиться с творчеством художников города, страны. До последнего времени в городе такие выставки очень редко проходили. Всего один раз ангарчанам удалось посмотреть передвижную выставку советской живописи в 1960 году.

Хотелось бы, чтобы в 1965 году художники поразовали не одной интересной выставкой.

В. ЮРЧЕНКО, рабочий завода гидрирования. **ОТ РЕДАКЦИИ:** Вопрос о передвижных выставках советских живописцев и выставках ангарских художников, поднятый В. Юрченко, очень важен. Работникам ангарского художественного фонда следует над ним подумать. Надеемся, что наши художники откликнутся на это предложение.

А. СЕМЕНОВ.

ЖДЕМ ВСТРЕЧ

Приятно наблюдать, как растет и ширится родной город, как изменяется, хорошеет его архитектурный ансамбль, как зеленеет и шире становятся улицы и проспекты. Если раньше преимущество имели двухэтажные малоквартирные дома, то сейчас на смену пришли многоквартирные пятиэтажные. А там уже недалеко то время, когда над верхушками пышных, кудрявых сосен взметнутся девятиэтажные гиганты. Вместе с городом растет и благосостояние его жителей, повышаются культурные запросы.

Хотелось бы, чтобы в новом году жители нашего города не только могли сходить в киноте-

атры, отдохнуть в кафе, позаниматься в спортивных павильонах, по и посетить выставки изобразительного искусства, познакомиться с творчеством художников города, страны. До последнего времени в городе такие выставки очень редко проходили. Всего один раз ангарчанам удалось посмотреть передвижную выставку советской живописи в 1960 году.

Хотелось бы, чтобы в 1965 году художники поразовали не одной интересной выставкой.

В. ЮРЧЕНКО, рабочий завода гидрирования. **ОТ РЕДАКЦИИ:** Вопрос о передвижных выставках советских живописцев и выставках ангарских художников, поднятый В. Юрченко, очень важен. Работникам ангарского художественного фонда следует над ним подумать. Надеемся, что наши художники откликнутся на это предложение.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

13 января, СРЕДА

- 10.30 — Художественный фильм «Ласточка».
- 19.00 — Телевизионный выпуск «Новости».
- 19.20 — «Учись говорить по-английски», Урок 14-й.
- 19.45 — Кинохроника.
- 19.55 — Концерт симфонического оркестра.
- 20.45 — Новые киножурналы.
- 21.05 — Сельский час.

14 января, ЧЕТВЕРГ

- 19.00 — Телевизионный выпуск «Новости».
- 19.20 — Новые книги.
- 19.40 — «Матенадаран» — фильм Ереванской студии телевидения.
- 20.00 — Для молодежи «По законам нашего завтра».
- 20.20 — Короткометражные фильмы «Мальш» и «Искатель приключений» (с участием Чарльза Чаплина).
- 21.35 — Театральное обозрение.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ.

КИНО

«ЮНОСТЬ» — 13—14 января Военная тайна. 10. Пядь земли 11-50, 13-30, 15-10, 16-50, 18-30, 20-15, 22.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Морской кот. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. 14 января — Обет. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30. Дети до 16 лет не допускаются.

«АНГАРА» — Большая руда. 15, 17, 19, 21, 14 января — Горные мстители (две серии). 12, 15, 18, 21.

«МИР» — 13—14 января новый художественный фильм «Пассажирка». 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«ПИОНЕР» — Капитан. 10, 11-30, 13, 14-30. Горные мстители (две серии). 16, 18-50, 21-40. 14 января — Капитан. 10, 11-30, 14-50

Капитан первого ранга. 13, 16-30, 18-20, 20-10, 22.

«ОКТАБЕРЬ» — 13—14 января. Зеленой маска. 15, 18, 21 (две серии). Для детей — Фея, не похожая на других. 15-10.

«ПОБЕДА» — 13—14 января. Ночь среди дня. 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-25, 20-20, 22-15. Дети до 16 лет не допускаются.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Девушка моей мечты. 15, 17, 19.

НА ОРБИТАХ СТАДИОНОВ НА БЕЛОЙ ДОРОЖКЕ

В МИНУВШЮ субботу и воскресенье падь «Топка» опять превратилась в арену борьбы на белых дорожках. Лыжники 6 городов области съезжались на первенство облсовета ДСО «Труд» выявить, кто же сильнее в 1965 году.

Вместе с этим оспаривалось и право участвовать в соревнованиях на первенство зоны Сибири и Дальнего Востока, которые будут проходить с 17 по 21 января в Кемерово.

В первый день почти на всех дистанциях гонок победили лыжники СК «Ангара». Сильнейшей на 3 км стала В. Копылова. Всего 14 минут и 15 секунд потребовалось ей на прохождение этого пути.

Р. Головакова победила в гонках на 10 километров с результатом 43 мин. 13 сек., а Т. Вашикевич — на 5 километров с результатом 21 мин. 52 сек. Среди юношей нашему Г. Надточному досталось второе место. Также вторым был и Н. Антоненко на 15-километровой дистанции. Всего одну секунду проиграл он победителю Н. Яковлеву. У Яковлева — 57 мин. 04 сек., у Антоненко — 57 мин. 05 сек. У мужчин на этой же дистанции лучшим был Н. Черемисин — 56 мин. 45 секунд.

В итоге первого дня команда лыжников СК «Ангара» уверенно захватила лидерство. Во второй день особых изменений в распределении мест не произошло. Уверенно выиграв эстафету, мужчины закрепили успех. Команда завоевала общее первое место, а вместе с ним и путевку в Кемерово.

И. КУЗОВКОВ, судья республиканской категории.

МОТОЦИКЛЫ НА ЛЬДУ

В субботу, 16 января, на центральном стадионе Ангарска состоится мотоциклетные гонки. В них участвуют сильнейшие гонщики Монгольской Народной Республики и СССР на мотоциклах класса 500 кубических сантиметров. Начало в 18 часов.

АМУ греста Сибмонжавтомагниту требуется бухгалтер по учету материалов. Адрес: пос. Майск, переулок Автоматкии, телефон 91-81. (1371)